



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

SATURDAY, JANUARY 27, 2007

魚 弄

那天，舅母一家特地來與爸爸喝茶，探探老人，聚會聚會。

舅母盛意殷勤地叫了滿桌子點心食物，不過都是些精緻而又宣稱健康的款式。舅母她們一向注重健康，談起最近超市售賣油魚的風波，不禁強調：

「幸好我一向嫌鱈魚多油肥膩，否則也會誤墮超市的陷阱哩。唉，真想不到，一向有信譽的大超市，也會這樣誤導市民。」

「舅母，我們現在吃甚麼，都要用生命作賭注。『紅』蛋『綠』魚，已把我們嚇得五顏六色，真是聞大陸食品而喪膽。現在超市以油代鱈，魚目混珠，更教人防不勝防。」姊姊說起她的恐懼，臉色比雪還白。

「媽媽，無良的商人，吃人的技倆真層出不窮。最近，我還以為我的愛車年紀大了，食量要增加。誰知，原來是油站的油錶不準確，我們車主被騙錢了。」表哥也加入控訴。

「地鐵公司也會多收八達通車資，我們小市民真是任人魚肉，還有甚麼是有保障的呢？」表妹嘟起小咀咕嚕了。

老爸呷過一口香片，慢條斯理地說：「這個世界太不像樣了。但其實，這是天主給人類的警告和徵兆。當世上人人以為可信的人、事、物，都被証實為不可信的時候，有智慧的人，便應該明白，唯有天主是信實的啊。」

舅母一家本著敬老的精神，一起舉杯：「Simon 爺爺，我們真佩服您，來，乾杯乾杯！」老爸當然被逗得樂透。

我哩，暗裡只在思考，很多人只相信有形可見的東西，只相信權威的說話。但主耶穌說：「那些沒有看見而信的，才是有福的。」（參若 20:29）

事實上，主死而復活，才是真真實實的啊。

• 穎石小子 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070127.pdf>